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Črna gora z letalom

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Podgorica-Budva

Zbirališče na ljubljanskem letališču in popoldanski polet v Podgorico. Po pristanku se
odpeljemo do Budve. Mesto je zelo staro in je nastalo na otočku, ki so ga peščeni nanosi
sčasoma spojili s kopnim. Za beneškim obzidjem se skriva staro mestno jedro z ozkimi
uličicami. Na sprehodu po mestu si bomo ogledali glavne znamenitosti. Večerja in nočitev.

2. dan

Kotor-Perast-otoček Gospa od Škrpjela-Budva

Zajtrk. Odpeljemo se v Boko Kotorsko, prostran in zelo razčlenjen zaliv, ki ga štejejo za
najjužnejši evropski fjord in sodi med najlepše zalive na svetu. Z manjšimi zalivi se je vrezal
globoko v kopno do vznožja visokih kraških strmih planin Orjen in Lovćen. Prvi postanek bo v
Kotorju, mestu, ki ga je na svoj seznam uvrstil Unesco. Zaradi izjemno slikovite lege in bogatih
arhitekturnih spomenikov, ki pripovedujejo o dvatisočletni zgodovini, je mesto zares vredno
obiska. Sprehod po obzidanem starem delu mesta z ogledom največjih znamenitosti, še
posebej imenitnih palač, katedrale sv. Tripuna… Vožnja v Perast, starodavno mesto, ki je
nastalo na enem najlepših, hkrati pa tudi na strateško najpomembnejšem položaju zaliva.
Ogled baročnega mesteca s palačami slavnih pomorskih družin. Pred Perastom ležita dva
otočka, ki s svojo rajsko lepoto sredi temno modrega morja in visokimi gorami v ozadju
jemljeta dih. Z ladjico se bomo zapeljali do otočka Gospe od Škrpjela in obiskali kamnito
cerkvico. Po ogledih vrnitev v hotel. Večerja in nočitev.



3. dan

Sv. Štefan-Miločer-Bar-Ulcinj-Skadarsko jezero

Zajtrk. Dopoldne se bomo sprehodili do Sv. Štefana. Na skalnem otočku je zrasla ribiška
vasica, ki se prvič omenja že leta 1442. Na tem slikovitem otočku je danes luksuzni hotel.
Nato nas bo pot vodila v Miločer, do nekdanje poletne rezidence kralja Aleksandra
Karadjordjevića, ki stoji na eni izmed najlepših peščenih plaž Sredozemlja. Vožnja v Bar, veliko
in moderno mesto na obali, ki slovi po prekrasnih okoliških večjih in manjših plažah. Sprehod
do dvorca kralja Nikole. Nadaljevanje poti v Ulcinj, znano klimatsko letovišče, saj ima skozi vse
leto zelo ugodno klimo. Navdušuje tudi s svojim bujnim mediteranskim rastlinjem, peščenimi
plažami ter kristalno čistim morjem. Obiskali bomo staro mestno jedro znotraj obzidja in
občudovali imenitne arhitekturne spomenike. Zadnji postanek bomo naredili ob Skadarskem
jezeru, največjem jezeru Balkanskega polotoka, ki si ga delita Črna gora in Albanija.
Črnogorski del (okoli dve tretjini jezera) so leta 1983 razglasili za narodni park. S trsjem
porasli močvirnati deli jezera nudijo zavetje pticam, med njimi so tudi pelikani. Vožnja z ladjico
po jezeru. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Cetinje-Lovćen-vinska klet Šipčanik-Podgorica

Zajtrk. Odhod v Cetinje, nekdanjo prestolnico Črne gore. Mesto je postalo središče
črnogorskega političnega, kulturnega in verskega dogajanja, ki je kljub stalnim turškim
napadom v 17. stoletju vzcvetelo pod dinastijo Petrovićev. Najznamenitejši med njimi je
gotovo Petar II. Petrović Njegoš, cerkveni (vladika) in posvetni vladar Črne gore, utemeljitelj
moderne črnogorske države. Poleg prosvetljenega reformatorja pa ga poznamo tudi kot
pesnika - najbolj znana je njegova domovinska pesem "Gorski venec", ki je prevedena v
mnoge svetovne jezike. Sprehod po mestu z ogledom glavnih znamenitosti: samostan z
bogatimi zakladi, Njegoševa rezidenca Biljarda, Dvor kralja Nikole, mnoge imenitne ambasade
… Nato nas čaka vzpon po slikoviti panoramski cesti v Narodni park Lovćen. Tu nas na
"črnogorskem Olimpu" pričaka monumentalni Njegošev mavzolej, delo Ivana Meštrovića. Po
461 stopnicah se bomo povzpeli do mavzoleja, z bližnjega razgledišča pa bomo uživali v
čudovitem pogledu na gorsko okolico ter Boko Kotorsko. Za konec dneva se bomo odpravili na
področje največje črnogorske vinogradniške plantaže. Najbolj znani vini sta rdeči vranac in beli
krstač. Vožnja skozi prostrani vinograd do vinske kleti Šipčanik, ki se nahaja okoli 30 metrov
pod zemljo. Tu hranijo in starajo 2 milijona litrov vina. Ogled kleti in pokušnja vin. Vožnja do
Podgorice. Večerja in nočitev.



5. dan

Ostrog-Podgorica-Ljubljana

Zajtrk. Vožnja proti samostanu Ostrog, ki kraljuje vklesan v steno 900 metrov nad dolino. V
17. stoletju ga je ustanovil hercegovski metropolit Vasilij, svetnik in čudodelnik. Ostrog je
eden izmed najbolj obiskanih pravoslavnih samostanov na Balkanu. Do samostana in nazaj se
bomo zapeljali s posebnimi vozili. Po ogledih vrnitev v Podgorico. Še krajši avtobusni ogled
črnogorske prestolnice ter odhod na letališče. Popoldanski polet v Ljubljano, kjer zaključimo
naše potovanje.

Termini in cene:

07.06.2026 - 11.06.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 750€
Najmanj 20 potnikov 690€

18.10.2026 - 22.10.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 750€
Najmanj 20 potnikov 690€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročno prtljago na letalu (10 kg), prenočevanje v hotelih
3*** in 4****, 4 x polpenzion, avtobusni prevoz po Črni gori, degustacijo vina, vožnjo z ladjico
po Skadarskem jezeru, oglede s slovenskim vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 110 evrov, vstopnine.


